

**CORRIGENDUM NOTICE**

**Sub: - Amendment in the technical specifications laid down in the Tender Notice No. F.No.647/Comp./DHC/No.335 dated. 6th May 2015, for procurement of eight (8) Blade Server and one (1) Blade Chassis.**

**At Tender Page No.1**

**Header:**

**'Specifications for Blade Server' should be read as 'Specifications for Blade Chassis'**

S. No.	Clause No.	Existing Clause	Replaced by
1	1.c	Same chassis should support Intel, AMD and RISC / EPIC processor based Blade Servers for future applications.	Same chassis should support x86 Processor based Blade Servers for future applications.
2		Should support simultaneous housing of Ethernet, FC, SAS, iSCSI, IB interconnect fabrics, offering Hot Pluggable & Redundancy as a feature. Enclosure Should have minimum 8 Interconnect Bays	Should support simultaneous housing of Ethernet, FC,iSCSI, IB interconnect fabrics, offering Hot Pluggable & Redundancy as a feature. Enclosure Should have minimum 6 Interconnect Bays

**At Tender Page No.2**

**Header:**

**'Specifications for Blade Chassis' should be read as 'Specifications for Blade Server'**

S. No.	Clause No.	Existing Clause	Replaced by
1		Having two no. of Intel® Xeon® E5-2600 v2 product families(8 core) 64-bit X86 processor in per server	Having two no. of Intel® Xeon® E5-2600 v3 product families of latest (8 core) 64-bit X86 processor.
4		128 GB Registered DDR-3 1333 MHz or higher ECC Memory Upgradable to 512 GB with 16 or Higher DIMM slots. Memory modules of 32 GB each should be provided.	128 GB Registered DDR-3 1333 MHz or higher ECC Memory Upgradable to 512 GB with 16 or Higher DIMM slots. Memory modules of 16 or 32 GB each should be provided.

The last date to submit quotations for the same in a sealed envelope to the undersigned is extended. Now the sealed envelopes containing quotations may be submitted on or before 15<sup>th</sup> June 2015.

Your Truly

Sd/-

(Girish Sharma)  
Registrar (Comp.)  
For Registrar General